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RESULTATS ENQUESTA DE SATISFACCIÓ FAMÍLIES 

 

 

Nº enquestes: 249 

% de participació: 55.33 % 
 

 Molt satisfet      Força satisfet 

 

N No gaire satisfet     Gens satisfet 
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OBSERVACIONS: 

• Les observacions han tractat diversitat de temes. 
• Un dels temes repetit ha estat la festa d’escola. Un 9,2 % de la gent que 

ha votat demana que la festa de final de curs es faci en festiu. 
• Un 2,1 % de les votacions demanen fer colònies a tots els cicles. 
• 1,26 % demana fer la festa d’escola a les 7h del vespre. 
• 1,26 % demana abaratir el preu del xandall d’educació física i que sigui 

més prim. 


